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Apreciado amigo
 Con fecha de hoy 21 de abril, Ignasi Guardans presenta ante el Parlamento Europeo la renuncia a su escaño de Eurodiputado.
En cumplimiento del Pacto de Coalición Electoral suscrito el 27 de abril de 2004, y de acuerdo con la Norma Octava, solicito en nombre de Convergència i Unió que el candidato Camilo Nogueira, del BNG, presente su renuncia a tomar posesión de su acta de eurodiputado para asi facilitar el acceso al candidato de CiU Joan Vallvé, que figura en el lugar numero 5 de la candidatura (para lo cual tambien renunciara el candidato numero 4 Daniel Ortiz).
 Estoy convencido que entendereis nuestro interes, no solo de cumplimiento del pacto electoral, sino tambien para evitar alteraciones laborales en el equipo de asesores a cargo de CiU. Se trata tan solo de mantener la continuidad del equipo hasta el mes julio, fecha en que tomaran posesion los nuevos diputados.
Te agradeceré me informes de vuestra decision, asi como que informeis rapidamente a Camilo Nogueira de nuestra peticion.
 
Recibe un cordial saludo
 
felip
felip.puig@parlament.cat
  
Norma Octava del Pacto de Coalición
 
En el caso de fallecimiento, incapacidad o renuncia de un diputado de la Coalición antes de la finalización del periodo de permanencia en el escño, los partidos integrantes de la Coalicion se comprometen a posibilitar el acceso a la condicion de Diputado a otro candidato perteneciente a la misma formacion politica que el que cause baja, para respetar la proporcionalidad que salga de las urnas. Los partidos politicos integrantes de la Coalicion se comprometen a poner esta circunstancia en conocimiento de todos los integrantes de la candidatura.
